



Житель Очёрского района обвиняется в убийстве сожительницы

Очёрским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю жителю Очёрского района предъявлено обвинение в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что на территории Очерского района вечером 16 декабря 2019 года после совместного употребления спиртного между находящимися в состоянии алкогольного опьянения обвиняемым и его сожительницей произошла ссора на почве личной неприязни. В ходе ссоры мужчина взял нож и ударил им женщину в грудь. В результате причиненного ножевого ранения потерпевшая скончалась.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Также как установлено в ходе следствия, мужчина ранее неоднократно судим за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, за что отбывал наказание в местах лишения свободы. Ранее преступления он также совершал с применением ножа.

В настоящее время по уголовному дела проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1423244>